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Mots croisés
à la mode de chez nous

1 23 4 5 u" 78 9 10 11

Horizontalement :

1. La belle au bois dormant ; conjonction.
2. Au service de ceux qui recherchent la

petite bête.
3. Ce sont bien des jours à passer ; pronom.
4. Abréviation de cour ; chauffeur d'occasion.
5. Il lui arrive de faire bref ; épreuve.
6. Naît de l'uniformité ; en sursis.
7. Vieil américain ; invente ; article arabe.
8. Rassemblé ; être.
9. Péripatéticienne qui fait les quatre quartiers.

10. Volontaire en toutes circonstances ; choisit,
U. Possédés ; romancier ; fin d'infinitif.

Verticalement :

L Bon client de la régie des tabacs.
2. Couleur ; négation.
3. Montre tes dents ; instrument à vent de

chambre ; familiarité.
4. Romains ; du verbe avoir ; manquent

d'agrément.
5. Bout de bois ; adverbe.
6. Taille ras ; article.
t. Touring-Suisse ; donne la mesure de la

précipitation.

8. Phonét. : tentative ; fait partie des
transports.

9. Véhicules classés d'après leur longueur ;
adverbe.

10. Ecole polytechnique ; se plie à votre vo¬
lonté ; débuts d'un jeune écrivain.

11. Fait bonne ou mauvaise figure ; descente
de lit.

F. El.

Solution du problème de juin :

Horizontalement. — 1. Matador ; ouf. — 2.
Union. — 3. Illettré ; UA. — 4. VI ; bru. —
5. Raie ; erim (mire). — 6. Enveloppe. — 7.
Ste ; êta, fin. — 8. Se ; ta ; pi. — 9. Ariette.
— 10. Gouverner. — 11. Dieu ; Esiis.

Verticalement.'— 1. Ivresse. — 2. Liante. —
3. Tel; ivre; âge. — 4. Epée; brou. — 5. Dut;
le ; IU. — 6. Ont ; pot ; Eve. — 7. Rire ; patte.
— 8. OE ; E.P. ; âtre. — 9. On ; bref ; ens. —
10. Uri ; ip ; eu. —¦ 11. Aumôniers.

Vergogne
Vai-te, ta lainga que Fet tia
— M'ein fot, ye vu « bein » dèvesâ

Vai-te, ta vetîra bourleye
— M'ein fot, Fet onna bounn anneye
Vai-te, ton otô bregandâ
— M'ein fot, orâ vai quartettâ
Vai-te, pertot l`et la metçance
— M'ein fot, y'ai adi bounna panse
Vai-te, lo paï fochairâ
— M'ein fot, ma vatee a bein vila
Vai-te, ton âtna te va reindre
— M'ein fot, orâ on pau tot veindre
Tot tçampâ frou, tot fotre avau

M'ein fot,
Medé que çain mè bâille grô

Charles Montandon
(Lo Redzipet)
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